

Proces-verbal

Încheiat astăzi, 28.02. 2018, în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local Carașova, județul Caraș-Severin.

Convocarea pentru ședința extraordinară s-a efectuat în conformitate cu prevederile Legii 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările ulterioare, conform Dispoziției Primarului.

Ședința este legal constituită, fiind prezenți un număr 10 consilieri din cei 11 consilieri locali în funcție. Lipseste domnul consilier Vataș Gheorghe. Sunt prezenți de asemenea, domnul Primar, secretarul comunei, personalul din cadrul aparatului de specialitate, directorul LTBR.

Lucrările ședinței sunt deschise de către președintele de ședință, domnul consilier Bogdan Petru.

În continuare, este supus spre aprobare, procesul verbal din ședința anterioară. Nu sunt obiecțiuni. Se supune la vot procesul verbal, fiind aprobat în unanimitate.

Se trece la prezentarea ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind inițierea procedurii de închiriere a unor suprafețe de pajiști aparținând comunei Carașova, pentru anul 2018. Inițiator: Bogdan Petru-primar.

Se supune la vot ordinea de zi în forma prezentată, fiind aprobată în unanimitate.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind inițierea procedurii de închiriere a unor suprafețe de pajiști aparținând comunei Carașova, pentru anul 2018.

Se dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre de către domnul primar, cu precizarea că, a mai fost depusă o cerere pentru închirierea a încă 20 ha de pășune, dar care se încadrează în disponibilul de suprafețe pentru anul 2018.

Se fac propuneri pentru desemnarea reprezentanților consiliului local în comisia de evaluare a ofertelor, fiind propuși domnii consilieri Filca Nicolae și Frana Ivan- membrii, Bocsan Petru-supleant.

În urma exercitării votului, cei trei consilieri sunt aleși cu unanimitate de voturi.

Se supune la vot proiectul de hotărâre în ansamblu, fiind adoptată hotărârea cu unanimitate de voturi.(10)

La finalul ședinței, domnul Primar informează Consiliul local cu privire la întâlnirea avută cu inspectorul general al ISJ, referitor la comasarea claselor. Din discuția avută cu acesta, a rezultat faptul că această comasare se impune datorită numărului scăzut de elevi, care pe lângă aspectele de ordin economic, nu este pedagogic să funcționeze clase paralele cu un număr mic de elevi, de altfel, rețeaua școlară pentru anul 2018-2019, a fost aprobată de către Consiliul Local, la propunerea primarului, în aceeași structură.

Doamna Director Mistoiu Alina prezintă situația din ședința Consiliului de Administrație din luna ianuarie, când a fost aprobată în unanimitate, această comasare, precizând că, din punct de vedere legal, se impune această comasare, în vederea reducerii deficitului în care se află unitățile de învățământ de pe raza comunei Carașova, datorat numărului scăzut de elevi.

Nefiind alte discuții, președintele mulțumește tuturor pentru participare și declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Bogdan Petru



SECRETAR  
Vernica Maria